
2023年度保護者アンケート結果 
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1 子どもは、喜んで幼稚園での集団生活を

楽しみ過ごしている。

そう思わない どちらともいえない そう思う
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2 子どもは、のびのびと自分の気持ちを

表し、いきいきと遊んでいる。

そう思わない どちらともいえない そう思う
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3 子どもは、安心して保育者に親しみ、

困ったことを伝えられている。

そう思わない どちらともいえない そう思う
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4 子どもは、うんどう会、クリスマスなど、幼稚園

の行事を楽しみにし、楽しんだ。

そう思わない どちらともいえない そう思う
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5 子どもは、心を動かし、自分で好きな遊びを見つ

けたり友だちと過ごす楽しさを感じたりしている。

そう思わない どちらともいえない そう思う
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6 保育者は、子ども一人ひとりの声や姿を

大切に受けとめ対応している。

そう思わない どちらともいえない そう思う
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7 保育者は、子どもの園での様子や育ちなどを

保護者に伝えている。

そう思わない どちらともいえない そう思う
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8 保育者は、子どものことや園生活について

相談しやすい雰囲気である。

そう思わない どちらともいえない そう思う
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9 保育者は、季節や年齢の育ちに応じた環境や材料

を用意して興味がもてるよう工夫をしている。

そう思わない どちらともいえない そう思う
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10 保育者は、服装や挨拶、言葉づかい等、

気持ちのいい対応をしている。

そう思わない どちらともいえない そう思う
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11 幼稚園は、園だよりやお知らせ等、

わかりやすくタイミングよく知らせている。

そう思わない どちらともいえない そう思う
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12 幼稚園は、保護者の皆さんの声を聴きながら

協力して保育をしている。

そう思わない どちらともいえない そう思う
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13 幼稚園は、ケガや病気、自然災害などの緊急事態

に適切な対応ができるよう努めている。

そう思わない どちらともいえない そう思う
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14 幼稚園は、子どもの健康管理や感染予防に

努めている。

そう思わない どちらともいえない そう思う
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15 子どもを安心して幼稚園に預けている。

そう思わない どちらともいえない そう思う


